Rencana Kerja SKPD Tahun 2020

KATA PENGANTAR
Perencanaan strategis merupakan tolok ukur dan langkah-langkah yang diambil dengan memperhitungkan kekuatan, kelemahan, peluang dan kendala. Kekuatan yang dimiliki merupakan modal yang dijadikan sebagai Rancangan Awal Rencana Kerja (Renja). Rencana Kerja merupakan proses sistematis yang berkelanjutan dari pembuatan dan pengambilan sebuah keputusan yang beresiko, secara sistematis, keputusan tersebut dapat diukur hasilnya melalui umpan balik yang terorganisasi dan sistematis.

Sebagai perpanjangan tangan Pemerintah Kota Batam, Kecamatan Belakang Padang telah membuat perencanaan yang akan dilaksanakan pada periode 2016 - 2021. Perencanaan yang dibuat mengacu pada Visi dan Misi yang telah ditetapkan Kota Batam, serta memperhatikan kekuatan yang dimiliki, kelemahan dan tantangan yang akan dihadapi serta peluang yang ada dan dapat dimanfaatkan . 

Maka kami menyadari dalam rencana kerja yang strategis masih terdapat kekurangan dan perlu penajaman, sehubungan dengan hal tersebut kritik dan saran yang sifatnya membangun demi kesempurnaan perencanaan ini kami harapkan dari saudara pembaca dan pengamat.
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