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KATA PENGANTAR

Alhamdulillah, puji syukur kita panjatkan kehadirat ALLAH SWT., atas limpahan rahmat, berkah dan hidayaNya  kami dapat menyelesaikan penyusunan LKjIP Kecamatan Belakang Padang Tahun 2018. Praktek kepemerintahan yang baik antara lain, Instansi Pemerintah harus dapat mempertanggungjawabkan kinerja yang telah dilaksanakan.
Laporan Akuntabilitas Kinerja selama tahun 2018 berdasarkan tugas pokok dan fungsi serta kewenangan yang dimiliki dan merupakan serangkaian perencanaan kinerja, pengukuran, evaluasi dan analisis capaian kinerja selama tahun 2018.
Keberhasilan dan permasalahan teknis yang telah dilaksanakan merupakan pembelajaran yang dilakukan dalam melakukan perbaikan kinerja tahun berikutnya dengan melakukan upaya meningkatkan kualitas sumber daya manusia, memperbaiki sistem kerja, serta meningkatkan kualitas sarana prasarana kerja sehingga pelaksanaan kegiatan kedepan dapat terarah berkesinambungan sesuai dengan visi dan misi Pemerintahan Kota, yang dilaksanakan OPD Kecamatan Belakang Padang.
Akhirnya penyusunan Laporan Akuntabilitas Kinerja Pemerintahan, khususnya OPD Kecamatan Belakang Padang Tahun 2018 telah selesai kami kerjakan kesempurnaan hanya milik Allah SWT. Sehingga kami hanya mencoba dan mencoba lagi untuk perbaikan,  jadi jika ada kritik dan saran yang mengacu kepada perbaikan penyusunan LKJIP ini sangat kami harapkan, terima kasih.
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IKHTISAR EKSEKUTIF

Berdasarkan hasil evaluasi kinerja yang telah kami lakukan setiap triwulan sepanjang tahun 2018, secara umum Program dan Kegiatan Kecamatan Belakang Padang telah berjalan dengan baik sesuai dengan rencana yang telah di tetapkan. Laporan Kinerja Instansi Pemerntah (LKjIP) Kecamatan Belakang Padang Tahun 2018 merupakan wujud Akuntabilitas Kinerja Kecamatan Belakang Padang kepada Publik/Pemberi mandat yang sekaligus memberikan gambaran mengenai keberhasilan dan kegagalan dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi sesuai peraturan.  Hal lain bahwa Laporan Akuntabilitas ini merupakan instrumen untuk mengevaluasi pencapaian Kinerja Kecamatan yang dapat dijadikan umpan balik bagi perbaikan Kinerja di tahun-tahun yang akan datang.
Selain keberhasilan tersebut yang bersifat Mikro (Indikator kinerja, sasaran bidang MTQ dan Musrenbang), Kecamatan Belakang Padang juga mencatat beberapa keberhasilan yang bersifat Makro (Indikator makro Pembangunan bidang PM-PIK). Pencapaian sasaran Strategis di Tahun 2018, walaupun belum seluruh indikator kinerja yang ditetapkan dapat tercapai secara optimal, namun secara umum telah berhasil mewujudkan sebesar 75% dari target 65% , atau mencapai 75% dengan rincian sebagai berikut :
Sasaran “Pemberdayaan Masyarakat dalam Peningkatan Percepatan Infrastruktur Lingkungan Permukiman Wilayah Kelurahan (PM PIK);
Sasaran “Pemberdayaan masyarakat dan partisipasi masyarakat  seperti : MTQ dan Musrenbang Kecamatan dan Kelurahan;
Dengan keberhasilan ini secara langsung maupun tidak langsung telah mendongkrak tingkat capaian makro Pembangunan Bidang Pemberdayaan masyarakat dan partisipasi masyarakat dalam tahun 2018. Korelasi tersebut terlihat dari kenaikan capaian masing-masing indikator Makro tahun 2018.
Ketidak optimalnya pencapaian sasaran Strategik dan Indikator Makro Pembangunan bidang Pemberdayaan masyarakat dan partisipasi masyarakat secara umum disebabkan masih belum merata capaian program kegiatan Pemberdayaan masyarakat dan partisipasi masyarakat kepada masyarakat.
Pada tahun yang akan datang Kecamatan Belakang Padang akan berupaya untuk dapat mengoptimalkan anggaran pelaksanaan program maupun kegiatan dengan mengacu pada prioritas dalam menangani MTQ dan Musrenbang Kecamatan dan Kelurahan dengan memaksimalkan Pemberdayaan masyarakat dan partisipassi masyarakat serta Pemberdayaan Masyarakat dalam Percepatan Infrastruktur Lingkungan Permukiman Wilayah Kelurahan (PM PIK) melalui swakelola.
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